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الدالة الخطية
1.لائم كل من المعادلات التالية الى المستقيم المناسب لها:

أ.   
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د.     
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2. اكمل الجدول التالي:
	الدالة
	بارامتر a 

الميل
	تصاعدية/تنازلية/ثابتة
	نقطة التقاطع مع 

محور y

	y   =6x-3
	
	تعليل:


	

	y  = -1
	
	تعليل:


	

	y  =10x
	
	تعليل:


	

	y  = -x+30
	
	تعليل:


	


3.    جد قيم k لكل دالة من الدوال التالية من خلال نقطة التقاطع المعطاة مع محور -y  :
أ.   
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4.   جد معادلة المستقيم المار من النقطة
[image: image7.wmf](
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والموازي للمستقيم 
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5. جد معادلة المستقيم الموازي للمستقيم y = -7      والمار من النقطة 
[image: image9.wmf](
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6. جد معادلة المستقيم الموازي للمستقيم x = 7      والمار من النقطة 
[image: image10.wmf](
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7. جد معادلة المستقيم المار من النقطتين.
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   8  .  جد معادلة المستقيم المار من النقطة 
[image: image13.wmf](
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والموازي للمستقيم المار من النقطتين 
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9.   ماذا يمكننا القول عن المستقيم المار من النقطتين 
[image: image16.wmf](
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وعن المستقيم المار من النقطتين
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10.مستقيم ميله 2   ويمر من النقطة
[image: image20.wmf](
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 حدد أي من النقاط التالية  توجد على هذا المستقيم : 
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11.   الدالة الخطية   f  تحقق   
[image: image23.wmf](
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 وميلها هو
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        اكمل:  
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سؤال اضافي "3 نقاط"
                                                       
    12.   المستقيمان AB  و -CD تتقاطع بالنقطة   E    .

معطى :        
[image: image26.wmf](
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1. جد معادلة المستقيمان :   AB     ו-   CD  .

2. جد احداثيات النقطة    A   ו- D.
3. جد مساحة مثلث EBD.
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________.

    � EMBED Equation.3  ���
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